
 
  

PPrraaccoovvnníí  ll iisstt  ––  KKoossttrraa  hhoorrnníí  kkoonnččeettiinnyy  
 

 

1. Pletenec lopatkový je tvořen: ..................................................................  

2. Vypiš kosti volné horní končetiny: ..................................................................  

 ..................................................................  

 ..................................................................  

3. Klíční kost se spojuje s kostí: ..................................................................  

4. Kosti předloktí jsou: ..................................................................  

5. Kost vřetenní směřuje k:  malíku 

  palci       (zaškrtni správné) 

6. Kost loketní směřuje k:  malíku 

  palci       (zaškrtni správné) 

 

7. Loketní kloub spojuje 3 kosti: ..................................................................  

8. Kolik kostí tvoří 

 a) zápěstí:  

 b) záprstí: 

 c) články prstů: 

 

 



 
 

Popiš kosti horní končetiny: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


